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КЛЮЧОВІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СВІТОВОГО РИНКУ  
ІНТЕРНЕТУ РЕЧЕЙ 

 
Питання перспективи розвитку ринку Інтернету речей (ІоТ) уже 

неодноразово піднімалося у аналітичних звітах та доповідях великих 
консалтингових і фінансових компаній попри його відносну новизну. Частково 
точки зору аналітиків розходяться, але однозначним залишається безсумнівне 
стрімке зростання на даному ринку. Розглянемо деякі із останніх прогнозів. 

Фінансова компанія «IHS Markit» прогнозує, що ринок ІоТ зросте з 15,4 
млрд пристроїв у 2015 році до 30,7 млрд пристроїв у 2020 році і 75,4 млрд у 
2025 році [1]. 

Глобальна консалтингова компанія «McKinsey & Company» оцінила, що 
загальний обсяг ІоТ ринку у 2015 році становив близько 900 млн. доларів, а в 
2020 році він зросте до 3,7 млрд. доларів США, тобто сукупний річний темп 
приросту становитиме 32,6%. Економічний вплив ІоТ можна буде оцінити в 
2,7-6,2 трильйонів доларів США до 2025 року [2]. 

«General Electric» прогнозує, що протягом наступних 15 років інвестиції в 
«Промисловий Інтернет речей» (IIoT) очікуються у розмірі 60 трильйонів 
доларів [1]. 

Ще одна глобальна консалтингова фірма «Bain & Company» прогнозує, що 
до 2020 року річні доходи постачальників IoT обладнання, програмного 
забезпечення та комплексних рішень можуть перевищити 470 млрд. доларів. 
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Відзначається також, що до 2020 року сукупний прибуток від Інтернету речей 
досягне 60 млрд доларів США. «Bain» прогнозує, що постачальники хмарних 
сервісів та аналітики і постачальники програмної інфраструктури матимуть 
найбільший вплив на сектор ІоТ купівлі [3]. 

Обсяг застосування ІоТ у сегменті B2B збільшиться до 5,4 млрд доларів 
США до 2020 року, згідно з «Verizon», досягнувши сукупного річного темпу 
приросту у 28% [4]. 

За даними компанії Statista, більш 23,14 млрд пристроїв підключені по 
всьому світу за допомогою технології IoT. Важливо й те, що рішення IoT 
будуть приносити дохід в 344 млрд доларів США у всьому світі при 
одночасному скороченні витрат до 177 млрд доларів США.  

Отже, зростання ринку Інтернету речей є практично неминучим. 
Дослідження Луїса Коламбуса для журналу «Forbes», яке має назву «Internet Of 
Things (IOT), Big Data & Business Intelligence Update», виокремлює важливість 
ІоТ технології за галузями (рис. 1). 

 
Рис. 1. Важливість ІоТ для галузі та сектору (результати опитування) 

Джерело: побудовано автором на основі [5]. 

На рис. 1 відображено результати опитування працівників, діяльність яких 
пов’язана з ІоТ. Тобто, ІоТ відіграє критичну роль у розвитку таких галузей як 
біотехнології, телекомунікації, виробництво, реклама тощо та відіграє дуже 
важливу роль у секторі розваг, одягу і аксесуарів. Загалом, практично кожна сфера 
потребує ІоТ інновацій. Лідером все ж можна визначити біотехнології. За 
допомогою ІоТ рішень у даній сфері можна оптимізувати та автоматизувати 
більшість процесів, максимізуючи ефективність за рахунок, наприклад, 
впровадження віддаленого управління, контролю за станом обладнання і т. д. 
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Отже, можна зробити висновок, що ринок Інтернету речей є надзвичайно 
перспективним і його зростання є неминучим. Він несе чимало можливостей, 
зокрема: промисловий Інтернет речей, ринок ІоТ платформ тощо, але існують і 
загрози, які стримують його розвиток. Якщо подолати перелічені загрози, то їх 
можна трансформувати в нові можливості, тому це стає важливим завданням. 
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РОЛЬ ДІЯЛЬНОСТІ МЕНЕДЖЕРА В КОНТЕКСТІ УПРАВЛІННЯ  
ПЕРСОНАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА 

 
В умовах сучасного бізнес – середовища організація діяльності менеджера, 

на нашу думку, має бути спрямована на стратегічне та довгострокове 
планування в контексті управління персоналом підприємства. Під стратегічним 
управлінням персоналу, ми розуміємо, вироблення такої тактики та стратегії 
поведінки керівників для управління персоналом, яка направлена на 
задоволення запитів та потреб споживачів, що надасть можливість 
підприємству бути конкурентоспроможним  на ринку та отримати найбільші 
переваги для здійснення  змін в її організації та функціональних сферах.  

Сутність управління персоналом полягає у процесі впливу на працівників 
шляхом застосування кадрових технологій із метою реалізації цілей органі-
зації [4]. 


